Tok funkcije

1. Odredite derivaciju funkcija:

(a) flz) ="

(b) f(z) = arctanzInzx;

(¢) f(z)=2""+log, (tanz?);

(@) f(x) = tan s,

(e) f(x)=Ine* +5sinz —4arcsinz;
(f) flz) = ver;

(g) flz)=a";

(h) flz) = Vas;

(i) f(z) = (arctanIn2z)3

2. Izracunajte limese pomoc¢u L’Hospitalovog pravila:

(a) lim,_, ©=3z 2=l
(b) Tim,_p &=L

(c¢) lim,_ ijigiig :
(d) hma:—»() arct;nac :

1

(e) lim,_.o %;

(f) limy_q =%, a > 0;
(g) limy oo z_j ;

(h) Tim, o 252
(i) limg o0 %;

(j) limg—o (2 — =);
(k) limg_ oo e’i—nz;

(1) lim, o S=coses
<m> hmm—»O le—xcgslﬂz )

(n) lim,_,o Soe=tans

3. Odredite globalne ekstreme i sliku funkcija

(a) f:]0,2] = R, f(z) = a® — 322 + 2z;
(b) f:[-1,2] = R, f(z) = 25 — 5ot + 523 + 1;



(© ]33] =R f(2) = s -

4. Odredite intervale monotonosti funkcija:

= arcsin (1 4 x);

— 2€$2 —4x

5. Odredite intervale konkavnosti i konveksnosti, tocke infleksije, te lokalne minimume
i maksimume pomocu druge derivacije funkcija:

(a) f(x) =22+ 32® — 122 + 5;
(b) fl@) =

(©) &) =2 —Tn(1+2);

(d) f(x) =2 —sinz

(a) f(z) = i3

(b) flx) =

() flz) = F=:

(d) flz)=va>-1;

() flz)=e +2;

(f) flo)=2—2+ A=,



